

Заключит. слово Г. Турлева

КОПИЯ

Товарищи!

На нашем съезде состоялся большой, серьезный разговор о задачах школы, семьи и общественности в коммунистическом воспитании детей, школьников. В обсуждении докладов приняло участие 89 человек, включая заседания секций.

Выступившие товарищи значительно дополнили доклады, поделились накопленным ценным опытом, высказали целый ряд критических замечаний, практических предложений, направленных на дальнейшее улучшение народного образования в республике.

Делегаты, участники съезда показали горячую заинтересованность в устранении имеющихся недостатков, в повышении роли школы, семьи и общественности, в координации их усилий, в совершенствовании руководства деятельностью школ. Весь ход работы съезда показал, что его участники правильно понимают те почетные и ответственные задачи, которые выдвигаются перед ними решениями XXII съезда КПСС, июньского Пленума ЦК.

Министерству просвещения, всем республиканским министерствам и ведомствам необходимо обобщить, внимательно изучить эти предложения и по ним принять конкретные меры, разработать план мероприятий по широкому использованию, внедрению в практику школ и внешкольной работы передового опыта, освещенного на съезде, сделать его достоянием учительства республики.

Все предложения будут проанализированы, изучены и областным комитетом партии. Бюро обкома примет специальное постановление об итогах настоящего съезда.

В поданных в президиум записках и в ряде выступлений на секциях высказывается пожелание издать стенографический отчет съезда. Видимо, эти пожелания следует поддержать и выпустить отдельный сборник наиболее интересных речей, освещающих передовой опыт школ, работу общественности в помощь школе и семье.

Товарищи!

Наш съезд является необычным. В его работе наряду с работниками народного образования принимают участие представители широкой общественности, секретари райкомов, горкомов КПСС, председатели городских, районных советов депутатов трудящихся, руководящие профсоюзные, комсомольские работники, отдельные активисты. Такой представительный съезд проводится впервые.

В работе нашего съезда приняли участие делегации Бурятской АССР, Магаданской и Читинской областей, заместитель Министра просвещения РСФСР тов. Шустов Анатолий Иванович.

Товарищи! От имени делегатов, участников съезда разрешите выразить сердечную признательность за теплые слова приветия, содержательные, интересные выступления, советы Анатолию Ивановичу Шустову, Соному Гомбоевичу Дугарову, Октябрю Викторовичу Знаменскому, Ивану Яковлевичу Чуксину и всем членам делегаций!

Пожелаем больших творческих успехов в работе всем нашим гостям, через них — всем школам и общественности Бурятии, Магаданской и Иркутской областей!

Главное сейчас состоит в том, чтобы все наши разговоры не остались одними разговорами только в этом зале. Необходима настоя-

чивая организаторская работа по выполнению рекомендаций съезда, по мобилизации широкой общественности на активное участие в благородном деле коммунистического воспитания молодого поколения.

Обком КПСС рекомендует обсудить итоги съезда и задачи, вытекающие из его решений, а также принимаемое нами сегодня обращение во всех педагогических коллективах, на собраниях рабочих коллективов, в общественных организациях и приступить к конкретным делам.

В заключение позвольте, товарищи, еще раз от имени областного комитета КПСС, Президиума Верховного Совета и Совета Министров республики пожелать всем вам, и в вашем лице - многотысячной армии работников просвещения, родителям и общественным организациям больших успехов в работе, доброго здоровья и счастья в личной жизни!

Киреев

30/11 - 65 2.